

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29 august 2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.286 din 24 august 2022, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea depunerii proiectului„RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A1,A2,A3,A4”și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.
 2. Proiect de hotărâre privind actualizarea depunerii proiectului„RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A5,A6,A7,A8, A10”și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.
 3. Proiect de hotărâre privind actualizarea depunerii proiectului„RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC C1, D2 ”și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect
 4. Proiect de hotărâre privind actualizarea depunerii proiectului„CRESTEREA EFICIENTEI ENERGETICE LA SCOALA DIN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.
 5. Proiect de hotărâre privind actualizarea depunerii proiectului„REALIZARE SISTEM GIS (SISTEM INFORMATIONAL GEOGRAFIC) IN COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”.
 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru realizarea și cofinanțarea Proiectului AMENAJARE TEREN DE SPORT IN SAT ORZENI , COMUNA HOLBOCA , JUDETUL IASI în cadrul Programului Județean de Dezvoltare Economico-Socială Iași pentru perioada 2021-2024.
 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru depunerii proiectului„REABILITARE ENERGETICA SI CONSOLIDARE SCOALA PROFESIONALA HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”
 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru depunerii proiectului ,, Extindere rețea de canalizare și apa în satele Holboca si Dancu, comuna Holboca, judetul Iasi.
 9. Proiect de hotarare privind depunerea proiectului„RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – etapa a II-a și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect .
 10. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare pentru terenul în suprafața de 5000 m.p. aparținând domeniului privat al UAT Holboca, situat în intravilan municipiul Iasi , în vederea concesiunii.
 11. Proiect de hotărâre privind desemnarea a câte unui reprezentant pentru fiecare unitate de învățământ cu personalitate juridică, pentru care au fost vacantate posturi de director/director adjunct care să facă parte din comisia de evaluare a probei de interviu , în calitate de membru și câte un membru supleant.
 12. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Holboca în consiliile de administrație din unitățile de învățământ cu personalitate juridică din comună.
 13. Alte probleme curente.
- La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind actualizarea depunerii proiectului „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A1,A2,A3,A4” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind actualizarea depunerii proiectului „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A5,A6,A7,A8, A10” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi se supune aprobării proiectul de hotărâre privind actualizarea depunerii proiectului „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC C1, D2 ” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect :

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind actualizarea depunerii proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA DIN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind actualizarea depunerii proiectului depunerii proiectului „REALIZARE SISTEM GIS (SISTEM INFORMATIONAL GEOGRAFIC) IN COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI”.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru realizarea și cofinanțarea Proiectului AMENAJARE TEREN DE SPORT IN SAT ORZENI , COMUNA HOLBOCA , JUDEȚUL IASI în cadrul Programului Județean de Dezvoltare Economico-Socială Iași pentru perioada 2021-2024.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru depunerii proiectului „REABILITARE ENERGETICA SI CONSOLIDARE ȘCOALA PROFESIONALA HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IASI” .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru depunerii proiectului „ Extindere rețea de canalizare și apa în satele Holboca și Dancu, comuna Holboca, județul Iasi.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind depunerea proiectului „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – etapa a II-a și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Se supune aprobării proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare pentru terenul în suprafața de 5000 m.p. aparținând domeniului privat al UAT Holboca, situat în intravilan municipiul Iasi , în vederea concesiunii.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Se solicita propuneri privind desemnarea a câte unui reprezentant pentru fiecare unitate de învățământ cu personalitate juridică, pentru care au fost vacante posturi de director/director adjunct care să facă parte din comisia de evaluare a probei de interviu , în calitate de membru și câte un membru suplimentar.

D-na consilier Melinte Mariana precizează ca s-au făcut următoarele propuneri propuneri:

CA-Holboca: Curmei Marian, Onofrei Mădălina

CA-Dancu: Brânză Steluța, Popa Ionuț

Comisie concurs: Doroftei Constantin și Popa Ionuț

-02-

D-ra consilier Onofrei Mădălina aduce la cunostinta membrilor CL Holboca ca nu poate participa la sedintele CA Sc. Holboca din cauza programului la locul de munca.

D-I Doroftei Constantin- viceprimarul comunei Holboca propune ca d-ra Onofrei sa fie înlocuită cu d-na Ioniță Sorina – Lenuta.

Se supun aprobarii CL Holboca propunerile

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedintă,
Mariana Melinte



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data
_____ august 2022.

Membri CL Holboca ,

Obiecții